

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по Проекту внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «посёлок Медвенка» Медвенского района Курской области

25 августа 2020 года, 15.00 часов, Курская область, Медвенский район, п. Медвенка, ул. Певнева д.1, МКУК «Медвенская детская библиотека».

Председательствующий на публичных слушаниях – Метальников.А. И. информирует присутствующих о том, что на общественные обсуждения и публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению Проекта внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «посёлок Медвенка» Медвенского района Курской области, приёму и учёту предложений по нему, депутаты, население посёлка Медвенка, представители общественности.

На повестку дня выносится вопрос о Проекте внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «посёлок Медвенка» Медвенского района Курской области, обнародованного на информационных стендах и размещенного на официальном сайте администрации посёлка Медвенка в сети «Интернет».

Оглашается Порядок проведения публичных слушаний по Проекту внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «посёлок Медвенка» Медвенского района Курской области.

Для проведения публичных слушаний предлагается избрать:

1. Счетную комиссию.
2. Утвердить регламент работы.

По формированию счетной комиссии слово предоставлено Малой Н. В.- Начальнику отдела по бюджетному учёту и отчётности Администрации посёлка Медвенка, которая предложила создать комиссию в количестве 2 человек.

Персонально:

Поленок В.И. – специалиста 1-го разряда по бюджетному учёту и отчётности Администрации посёлка Медвенка;

Краснопивцеву Л.А. - депутата Собрания депутатов посёлка Медвенка Медвенского района;

Предложили голосовать списком.

Голосовали «За» - единогласно.

Поступило предложение секретарем публичных слушаний избрать Гирлину Н.А - начальника отдела по вопросам имущества и реализации целевых программ Администрации посёлка Медвенка .

Голосовали «За» - единогласно.

Счетная комиссия подсчитывает присутствующих.

Всего присутствуют 17 человек.

Председатель публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.

Предлагает следующий порядок работы:

1. Доклад об основных положениях Проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «посёлок Медвенка» Медвенского района Курской области - 20 минут.

Слушали: Метальникова А.И. - Специалиста 1 разряда отдела по вопросам имущества и реализации целевых программ Администрации посёлка Медвенка, председателя комиссии по подготовке Проекта внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «посёлок Медвенка» Медвенского района Курской области, с информацией по проекту Правил.

В обсуждении выступили:

Краснопивцева Л.А. депутат Собрания депутатов посёлка Медвенка.

Слово предоставлено секретарю общественных обсуждений и публичных слушаний Гирлиной Н.А., которая сообщила обо всех предложениях, поступивших в ходе общественных обсуждений и публичных слушаний.

Слушали: Гирлину Н.А., секретаря комиссии по обсуждению, Проекта внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «посёлок Медвенка» Медвенского района Курской области, о заключении по результатам публичных слушаний (прилагается).

Голосовали: «за» - единогласно.

Председательствующий сообщил, что заключение по итогам публичных слушаний по Проекту внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «посёлок Медвенка» Медвенского района Курской области принято единогласно на публичных слушаниях открытым голосованием.

Председательствующий на
публичных слушаниях

А.И. Метальников

Секретарь
публичных слушаний

Н.А. Гирлина